QO

AneKTponHeBMaTU4eCK1Un No3mumoHep
IP8000 / 1P8100

SJ'IeKTpOI'IHeBMaTI/I‘-IeCKVIﬁ no3nunoHep NNHENHOro 1 NOBOPOTHOIO TUNa.
npe,D,Ha3Ha‘-IeH ana nponopunoHarnibHOro ynpaslieHnda nepemMelleHnem
NUCNOJTHUTENbHbIX MEXaHM3MOB, NpnBoaamMmun perynwpytou.l,e|7| apMartypbl.

e YCTOMYMB K yOapHbIM 1 BUOPALMOHHBIM Harpyskam

e Bbicokast TOMHOCTb NO3ULMOHMPOBAHUS

e CrabunbHoe ynpaerneHue gaxe manorabaputHbIMu
NCNOSTHUTENBbHLIMW YCTPONCTBaMM

o Bo03MOXHOCTb YCTaHOBKM Ha pa3rnunyHble TUMbl NHEBMOMPUBOA0B

e /lcnonHeHmne ¢ AaT4YMKOM NonoXeHus, Bbixod 4 ~ 20 MA

(IP8100-001-J)

TexHUYeCKNEe XapaKTePUCTUKU

Homep ans 3akasa

IP8000-000 IP8100-000
JIvHeAHbIN TUN MoBOPOTHLIN TUN
OOHOCTOPOHHEro [OBYCTOPOHHEIO | OOHOCTOPOHHENO |  ABYCTOPOHHEro
JencTBust JencTBust JencTeust Jencreus

Cpepa C)Ka'gblﬁl BO34yX, OTUIbTPOBaHHbLIN 5 MKM, coaep)xaHue macna He 6ornee 1
Mr/m

BxogHou curHan (MA DC) 4~20

BxogHoe conpotusneHue (Om) 23515

IOnana3soH pabounx gaenenun (MMa) | 0.14 ~ 0.7

Pabounn xoa 10 ~ 85 mm 60°~100°
(yron noBopoTa pbldara obp. CBs3u
10°~30°)

YyBCTBUTENBHOCTb <0.1% (o1 nonHoro | <0.5% (oT nonHoro AnanasoHa)
AnanasoHa)

JInHenHoCTb <+1% (oT nonHoro | <+2% (OT NOMHOro AnanasoHa)
AnanasoHa)

MmcTepesuc <0.75% (o1 < 1% (OT NOMHOro AManasoHa)
MOJIHOro
JunanasoHa)

BocnpoussoamMmocTb < 0.5% (0T nonHOro grManasoHa)

BnusiHne Temnepatypbl

< 0.1% (oT nonHoro guanasoHa) / °C

BrnnsHue gaBneHus nutaHus

< 0.3% (o1 nonHoro gnanasoHa) / 0.01 MlMa

Pacxopn Ha BbIxoae (HopM. N/MWH)

> 80 (npv gaBneHun nutanHua 0.14 Mrla)
> 200 (npu gasnenun nutaHus 0.4 Mrla)

MoTpebneHune cxaToro Bo3gyxa
(Hopm. n/MuH)

<5 (npv gaeneHuun nutaxHusa 0.14 Mra)
< 11 (npv gasneHun nutaxus 0. 4 Mra)

[unanasoH paboumx Temnepatyp (°C)

-20 ~ 80

YCTOMYMBOCTL K BUGBpauun u
yoapamu

OTtcyTCcTBME pe3oHaHca Ha YactoTax 5 ~ 200 My

MpucoeanHnTensHas pesbba Rc(PT )1/4

MpucoeanHeHne gns kabenbHOro G1/2

BBOAA

CteneHb 3alunThl IP65

Matepuan kopnyca AntoMUHUEBBIN cnnas (MoKpbITUE - ANOKCUAHas cMona)
Bec (kr) 2.4




r
74

ANeKTponHeBMaTU4YeCKUN NO3ULIMOHEP

IP8000 / IP8100

Pa3mepbl
IP8000

IP8100

Buixog 2 Rc1/4
C sarnywxo#n

192
Buxog 1 Re1/d 198 2% M8 X 1.25 mysmal2 |40 110
Muranue Rc1/4 235 43 KpenexHLIe oTBEpCTUS 35 58| 235
—“\\ |
@ i
@
™
~
5/ ge
- 7t
s [ ,,3?%

KabenkHsii BROA

Buixog 1 Rc1/4
; Mutanue Re1/4

‘Buixon 2Rci/4

125

150 ‘J

KpenexHbie oTBepcTHsA

192

40 110

'|r

' £ N

KabenkHsiia BBOA

/2% M8 x 1.25 my6mal2
KpenemH

\ L
\4 ¥ M8 ¥ 1.25 mybura12
KpenexHble oTBepCTUA

bi€ OTBEPCTUA




SVIC

QO

3119KTpOI'IHeBMaTVI‘IeCKVII7I no3numnoHep

IP8000 / IP8100

MpuHagnexHocTu

Tunbl npucoeanHeHusa ans IP8100 (3aka3biBaloTCs OTAENbLHO)

MpucoeauHeHve Tuna S

HanmeHoBaHue Homep ansa 3akasa
MpucoeanHeHne Tnna M P368010-24
P368010-25

MpucoeaunHexne tuna M MpucoeanHeHne Tuna S
?’—f:ﬁ % o
l % " d ™
— r ;i
O ! 9 [rrrss AT E = ]
Il i
1 H  Msx1.2s
M8 x 125 © LJ' !
)
Pblyar o6paTtHou cBsA3u ansa [P8000
Xopa UCNOoNHUTENbLHOro MexaHu3ma M N Homep ans 3akasa
10 - 85 MM. (BXOOUT B CTaHAAPTHbIA KOMIMIIEKT MOCTABKN) 125 150 P368010-20
35-100 mMm. 110 195 P368010-21
50 -140 mm. 110 275 P368010-22
6 ©
A " +
M 5
N

Lkana ykasaHus yrna nosopota ans |[P8100

(3aka3biBaeTCcsl OTAENbLHO)

| Homep ans 3akasa | P565010-16

MaHoMeTpbI! (3aKa3biBaloTCHA OTAENIbHO)

[Owana3oH nsmepeHus

Homep ans 3akasa

0~0.2Mrla G43-2-01
0~ 0.4 Mrla G43-4-01
0~ 1.0MMMa G43-10-01




ﬁ AneKkTponHeBMaTU4YECKUI NO3ULIMOHEP
_/i IPS000 / IP8100

BbixogHon gpoccenb (3aKka3biBalOTCA oTAeNbHO

B cnyyae npucoegnHeHusa nosnumoHepa K MCNONHNTENbHOMY
YyCTPOMCTBY C MarnbiM paboynm obbeMom, B MHeBMopacnpegenuTene
MOXeET ObITb YCTaHOBMNEH CbeMHbIN Apoccerb B (Bbixog 1 (OUTL) n
Bbixog 2 (OUT 2)).

Pabouun ooLem
OunameTp
MCMOJTHUTENbHOro Homep ans 3akasa
< apoccens
ycTporcTBa
90 cm® 0.7 P36801080
180 cm® 1 P36801081
PemkomMnnekTbl
Cepus Homep ans 3akasa
IP8000 KT-IP8000
IP8100 KT-IP8100

KabenbHbin BBOZ (3aKa3biBalOTCA OTAENbHO)

OnameTp kabensa | Homep ons 3akasa

7~9 MM P368010-26
9~11mm P368010-27




JNeKTPONHeBMaTUUECKUM No3nLMoHep

IP6000/IP6100

OneKTpONHEBMATUYECKIA MO3NLIMOHED IMHEHOrO 1 MOBOPOTHOIO TIMA C 0BPATHON CBA3LIO MO MOMOXEHUIO.
MpeaHasHa4eH Ans NPONopLIMOHANLHOTO YNpaBeHs NepeMeLLeHeM UCTONHUTENbHbBIX MeXaH3MOB,

npYBOAAMI 3aMOPHOIA apmaTypbl.

YCTOiUMB K yAapHbIM 1 BUOPALMOHHbIM Harpy3kam
Bbicokas TOUYHOCTb MO3ULMOHMPOBAHIS
CrabunbHoe ynpasneHue aaxe ManorabaputHbIMU UCTIONHUTENbHBIMI YCTPOACTBAMIA

B3prBOSaLLI,VILIJ,6HHOG ncnonHeHne

B0O3MOXHOCTb YCTaHOBKM Ha pa3niniHble TMbl MHEBMOMPUBOZOB
McnonHeHue ¢ aatumkom nonoxeHus, Buixog 4 ~ 20 MA (IP6100-000-X83)

TexHuueckue XapakTepucTUKN

Homep ans 3akasa*

1P6000-000-X14 (nuHeiHbiit Tin) 1P6100-000-C-X14 (MoBOPOTHBIiA TMM)

OpHoCTOpOHHEro [ByCTOPOHHETO OpHOCTOpOHHEr0 [BYCTOPOHHErO
aeiicTeus geiicTeus aeiicTeus JelicTeus

Cpega Cxarblil BO3AIYX, OTchinbTPOBAHHbIN 5 MKM, copepxaHiue macna He 6onee 1 mr/m’®

BxogHoi curtan (MA DC) 4~20

BxogHoe conpotuenetue (Om) 235+15

[JuanasoH pa6ounx gasnetHuin (MMa) 0.14~0.7

Pabouuii xog 10~85 MM (yron nooporta peivara o6p.cesiau 10°~30°) ‘ 60°~100°

YyBcTBuTeNnbHOCTH (0T % MONHOro AManasoHa) +0.1 +0.5

JInHeltHocTb (0T % MOMHOro AnanasoHa) +1 +2

Tuctepeauc (ot % NofHOro AnanasoHa) +0.75 +1

Bocnpon3ssoanmocTb (ot % nonHoro AuanasoHa) 05

BnusHe Temneparypbi (ot % nonHoro auanasota) 0.1

Pacxog Ha Bbixoge (HOpM. 1I/MUH) 80 (npu gasneHum nutatus 0.14 MMa)

MotpebreHue cxatoro Boaayxa (HOPM. JI/MUH) 5 (npu paenexum nutaua 0.14 MMa)

[LuanasoH pa6ouux Temneparyp (°C) -20~60

YcToiiumBocTb K BUGpaLMY 1 yaapami OrtcyTCTBIE pesoHaHca Ha yactoTax 5 ~ 200 'y npu yckopeHusx fo 9.8 m/c’

MpucoeanHuTenbHas peasba Rc(PT )1/4

CreneHb 3Tl IP55

CreneHb B3PbIBO3ALLTbI

12G EEx ib IIC T6 (,=60°C); II2G Eex ib IIC T5 (t,=80°C)

Marepuan kopnyca

AnioMuHKeBbI cnnas

Bec (kr)

2.6

818




1 NpaBO Ha BHECEHME TEXHUYECKUX U pasMepHbIX VN3MEHEHUI

Komnanuns SMC coxpaHsieT 3a cobo

O

SVC

IP6000

110

Brixog 1, R (PT) 1M
Muranme. Re (PT) 14

TN

KaBensHeii eeog , (5 1/2

IP6100

110

Beixog 1, Re (PT) 114
—_—

Muranue, Re (PT) 174

KabeneHeln BEOA, G 1/2

IneKTnoNHEeBMaTUUECKUH NO3NLIMOHED
IP6000/1P6100

168 ,

130

[T1

sSMC

Eeixoa 2, Re (FT) 114

IPE000

326

168

Beixoa 2, Re (PT) 14

IFE100

>
>

s Y

176

819




JnexTponHeBMaTUUECKUIA NO3MLMOHED

IP6000/1P6100

Tvnbl NpUcoeAUHEHNA And IP6100

Mpucoepuntenue Tuna MX MpucoepuHenne Tuna SX
HauveHoBaHue Homep ans 3akasa
MpucoeauHeHue Tuna MX P368010-36 i [
(BxomAT B CTaH[APTHbII KOMMNEKT NOCTaBKIA) ||
lMpucoepnHeHme Tuna SX P368010-37 —] 1 g =
: E 3 8
1= | =
Vv 2 oz i: |
L OB Mex1
ol =
M6 x 1 ° 7
— o
F
Pbiuar 06paTHOM cBA3K ANA 1p6000
Xof CMONHUTENBHOTO MexaHu3ma M N Homep ans sakasa j ‘O‘ ‘El
10 - 85 mwm. 125 150 P368010-20
(BXOLAT B CTAHAAPTHbII KOMMTIEKT NOCTABKM) L @
35-100 mm. 110 195 P368010-21 1 M 5
50 -140 mm. 110 275 P368010-22 |_ N
MoHTa!RHbIe NPUHAANERHOCTH ANA |P6000 / IP6100
(3aKa3bIBAIOTCA OTAENbHO)
HaumeHoBaHue Howmep ans 3akasa
MoHTaxHblii komnnekT IEC534 INI-224-0-56-1
ans IP6000
MepexopHan nnatchopma VDI / VDE3845 1P61-3845
gnalP6t00 .
e rreaee: OIR =
INI-224-0-56-1 e ..]F___ﬂ
i =n
o \ P ! @J_ @_‘
™ Me - f =i
pexogHanA —
Ey /]/ E Eﬂ, nnatcpopma i T '__J—|J
EL‘W 5 IP61-3845
| | el
S - |
l N
} . I
i LIL,_. .

MaHomeTbl (3aKa3bIBalOTCA OTACMNbHO)

BbiXoAHOM ApOCCeND (3aKa3bIBAIOTCA OTACNLHO)

B cnyyae npucoeauHeHUs no3uLuoHepa K UCrIoNHUTENbHOMY YCTPOICTBY
€ MasnbiM paboyim 06bEMOM, B MHEBMOPACTPEAENUTENE MOXET ObiTb YCTaHOBNEH
CcbeMHblil gpoccens B (Bbixog 1 (OUT1) u Buixog 2 (OUT 2)).

[lanasoH smepeHus Homep ans 3akasa
0~0.2MMa G33-2-01-X101
0~0.4MMa G33-4-01-X101
0~ 1.0MMa G33-10-01-X101

Pa6ounii 06bem [Ouametp Homep ans 3akasa
CNOMHUTENBHOTO Apoccens

yCTpoiicTBa

90 cm’ 0.7 P36801080

180 cM’ 1 P36801081

820




QO

NHeBMaTHUYeCKM No3nLMoHep
IP5000 / IP5100

lMHeBMaTUYECKNI no3nuunoHep JNIMHENHOro U NOBOPOTHOIo TUMa C O6paTHOIZ CBA3bIO MO

NOJ1I0XXEHUIO. I'Ipe,u,HasHaqu Ona  nponopuvoHanbHOro ynpasJlieHUA nepemMelleHnem b ) ‘

NUCNOJTHUTENbHbIX MEXaHN3MOB, NpnBogaMn 3ar|opH0|7| apmMartypbl.

e YCTONYMB yaapHbIM ¥ BUBPALIMOHHBIM Harpy3skam

e BbicOoKkasi TOMHOCTb Nno3nNUMoHNpoBaHUA '%

e CrabunbHoe ynpaerneHue gaxe manorabaputHbIMu
MCNONMHUTESIbHbIMUA yCTpOVICTBaMI/I
o BO03MOXHOCTb YCTAHOBKM Ha pasfnnyHble TUMbl MHEBMOMNPUBOAOB

1P5000
TexHU4YeCKue XxapakTepucTuku
IP5000 IP5100
Tun JInHenHbIN TN MoBOPOTHLIN TUN
OOHOCTOPOHHEro [JBYCTOPOHHETO | OOHOCTOPOHHErO | [ABYCTOPOHHEIO
JEencTBust JEencTBus Jencreusi [Jencreus
Cpena CxaTblil BO3ayX, OTPUALTPOBAHHEIA 5 MKM, coaepxaHue macna He 6onee 1 mrim°
HaeneHne ynpasneHus (Mla) 0.02~0.1
OnanasoH pabo4mx gasnexHun (Mrla) 0.14 ~0.7
Pabounii xoa 10 ~ 85 mm 60°~100°
(yron noBopoTa pblvara oop.cBA3un
10°~30°)
YyBCTBUTENBHOCTb < 0.1% (OT nonHoro < 0.5% (OoT nonHoro AvanasoHa)
AunanasoHa)
JInHenHocTb < +1% (OT nonHoro < +2% (OT NoNHOro AvanasoHa)
AunanasoHa)
l'icTepesuc <0.75% (o1 nonHoro | < 1% (oT nonHoro guana3oHa)
AunanasoHa)
Bocnpon3soamMmMocTb < 0.5% (0T nonHoro AnanasoHa)

BnusHue temnepatypbl

< 0.1% (OoT nonHoro AnanasoHa)

Pacxop Ha Bbixoge (HOpM. 11/MUH)

> 80 (npv gaBneHun nutanus 0.14 MrMa), > 200 (npu gasneHun nutanua 0. 4 Mla)

MoTpebneHve cxaTtoro Bo3gyxa (HopM.

1N/MUH)

<5 (npu gaenennn nutaxHusa 0.14 MIMa)

Onana3oH pabo4ymx temnepatyp (°C)

-20 ~ 60 (cTaHAapTHbIN TVM)

YCTOMYMBOCTb K BUBpaLMK 1 yaapamm

OTcyTCcTBME pe3oHaHca Ha YacTtoTax 5 - 200 'y npu yckopeHusix otl go 5G

MpucoeguHuTensHas pesbba Rc(PT)1/4
CTeneHb 3alunThbl IP55
MaTepuan kopnyca AnOMUHMEBDIV CNaB
Bec (kr) 1.4 [1.2
Homep ans 3aka3sa
IP5[o00]{o] o ol;l
® [lnanasoH pabo4mx
Twn [ 3 WnoukaTop yma Temneparyp (°C)
TnHeAHbR 000 nosopora 20 ~+80 =
Mosoporei_| 100 Bes wiaukaropa | 0 30 ~ +60 L
C uHAKKRTOPOM 1 5~ +100 T

*IP5000 - Tonesxo O



NHeBMaTHUYeCKM No3nLMoHep
IP5000 / IP5100

O
3

XapakTepucTuKu pacxoaa MoTpebneHue cxxaToro Bosagyxa

so0 R T =

i

8
|
S

g
|

@
T
e .
|
e ]
|
. 1l

g

(4]

Pacxop Ha Bbixoge (H. /MUH)

8

MoTpebeneHune cxatoro Bo3ayxa (H. n/MUH)

—
e -4 ==

6 7

. i
I
|
|
[

1 2 3 4
[aBnexune Ha Bxoge (6ap)

[asnenue Ha Bxoae (6ap)

MaHoMmeTbl (3aKa3blBaloTCH OTAENbHO)

,D,I/Ial'la3OH n3mMmepeHuma HOMep 0514 3aKa3a
0~ 0.2 MlMa G33-2-01-X101

0~ 0.4 MlMa G33-4-01-X101

0~ 1.0MMa G33-10-01-X101

BbixogHoun gpoccenb (3aKka3biBalOTCA OTAENbHO)

B cnyyae npucoeguHeHus no3mumoHepa K UCNOMHUTENBHOMY
YCTPOWUCTBY C ManbiM paboymm ob6beMomMm, B MHeBMopacnpegenurene
MOXeET ObITb YCTaHOBMEH CbeMHbIN agpoccernb B (Bbixog 1 (OUTL) n
Bobixog 2 (OUT 2)).

Pa6ouuin o6bem
OunameTp
MCNOJTHUTESNIbHOIO Homep ans 3akasa D [I
o Apoccensd
ycTpoucTtBa
90 cm® 0.7 P36801080 @ EA
180 cm® 1 P36801081




ﬁ MHeBMaTUYECKUI MNO3ULIMOHEP
=9 M IP5000 / IP5100

Tunbl npucoeanHeHus ans [P5100

HanmeHoBaHue Homep anga 3akasa

MpucoeanHeHune Tnna MX (BXoadaT B CTaH4APTHbLIA KOMMNIEKT NOCTaBKM) P368010-36

MpucoeaunHeHve tuna SX P368010-37
MpucoegmHeHue tnna MX MpucoegmHeHune Tnna SX

ﬁ"—\\_,_l_‘__ e
= i T -
I 3
?ﬂ)?_l =1 & o
[ $ E e Al ;ﬁﬁg J $
L " B Mex1
| = e
Mex1 LJ’ S|
T =t
¥ ¥

P

Pbivyar o6paTtHou cBa3u ana IP5000

Xop UCMOMHUTENBHOrO MexaHn3ma M N Homep aonga 3akasa
10 - 85 MM. (BXOOAT B CTaHAAPTHbIA KOMMNIIEKT NOCTaBKN) 125 150 P368010-20
35 -100 mm. 110 | 195 | P368010-21
50 -140 Mmm. 110 275 P368010-22




QO

NMHeBMaTn4yecknmn no3numnoHep

IP5000 / IP5100

Pa3mepbl
IP5000 SUIE SRS 60 75
{95) 35
(a7}
™ : —
e o, [ ® 0
bk m - [O] o)
T T : y [=] __"'__9 @ _
OUT1.Rc1/4 [l LJ wo= L
3-MBx1. 25 rny6. 12 Bua A
OUT1.RC1/4
4-M8x1, 25 rmyb6. 12
23 /
™ 120
(. T -
q o . =]
n.l__ » g -~ 7
uy et w A o =
ﬁ Sy wl My n g
= __p =y -—A
y 2
=)
L o S
(L 1]
118 125 B
152 150 J
S1G. RC1/4
SUP. Rc1/4
IP5100 . §16.Re1/4
i !
o 1 —— — WI
] ™ : I i =T
_‘] '\”—“ || 1
i I =
LT o
.
-
20 4-MBx1. 25 rny6. 10
50 SUP. RC1/4
30
Bug B
50 _—
3-MBx1. 25 rny6. 12 65 -
- 85
118 23

Bua B

134

102

OUT2.Rc1/4




NHeBMOLMAUHAD ¢ no3vliuoHepom IP200

C92pP

~40~160

MoauumoHep IP 200 no3BonseT oCyLLECTBAATL THEBMATIHECKOE PEryMpoBaHue Xoaa nopLUHs. Jliobble
MONOXEHUA MOryT BOCTPOM3BOAUTLCA C BbICOKON TOUHOCTBIO, MPUYEM XOZ NOPLUHS MPONOpLMOHaNEH
ynpasnaioLemy curHany (0.02~0.1 MMa). MexaHuam o6patHoli CBAI31 1 crieLanbHas cucTeMa
PErynMpoBKI CHUXAIOT O MUHMYMa BO3LECTBIE BHELLHIX CUM HA MOSIOXEHME MOPLUHS.

IP 200 NPUMEHAETCA NPENMYLLECTBEHHO ANA QUCTAHLOHHOIO N3MEHEHWNA NONOXEHNA NN PErynnpoBKIn
sanopHon apmMartypbl, LO3NPOBOUYHbIX YCTpOI7ICTB, HacocoB, NPUBOAOB N T.4.

o IcnonHeHne no3nLMoHepa 13 HepXxaBeloLLel cTanu
o HuskoremneparypHoe (-30 ~ 50 °C) u BbicokoTremneparypHoe (-5 ~ 100 °C) ucnonHeHus

TexHWYeckue XapaKTepUcTURN

Cpegna OunLLeHHbIN CXarblil Bo3ayx 6e3 Macna
[MuanasoH pa6oyero gasneHus "SUP" (MMa) | 0.3 ~0.7

[nanasoH curHanbHoe gaeneHus "SIG" 0.02~0.1

[JuanasoH pa6ounx Temneparyp (°C) 5~ 60

JInHeliHoCTb +2%*

lncrepesuc <1%*

BocnpounssoaumocTs <1%*

YyBCTBUTENBHOCTH < 0.5 % (ot nonHoro ananasoxa)
lpucoepuHuTenbHas pessba G1/4

MpucoeduH. peasba MaHomeTpa G1/8

YyBCTBUTENBHOCTb K JABNEHNIO HA BXOAE < 1npu0.5MMa

Pacxog Ha CO6CTBEHHbIE HYXZbl [122 n/mun npu 0.5 MMa
Juametp nopiuHa (Mm) 40 ~ 160

Xog uunuHapa (Mm) 25 ~ 300

CraHgapTHble 3HaueHIs [nHb! xofa (MM) 50, 100, 160, 200, 250, 300

* 0T NOMHOTO Xofa

HoHCTPYKUMA

Cneunbmrauma

Mo3. | HaumeHosaHne \ ) \ _ p
TNaBHbli pacnpeaenuTeNbHbIi KnarnaH ¢ 2 MemépaHamu / / fff /

[LpoccenbHbiii BUHT (ycTaHaBMBaeTCs Ha 3aBOAe-U3roToBuTene) \ . / /
KonbLiesas MeMOpaHHas kamepa ¢ 3aCTIoHKOI > / /

Conno N :
HanpasnsioLan Tpy6ka |
MpyxXuHa, paBouue BUTKM oy i 5 . e —4 3} -
MpyxXuHa, Hepabouue BUTKA 7 11 I -
BUHT HacTpoiikin ananasoHa g y
BUHT 10CTUPOBKIN HYNEBOIA TOUKIA f ' / \

o

O |INISOD|O|B|lWIND|—

=
o

CTONOpHBIA BUHT

516




A NpaBo Ha BHECEHWE TEXHNYECKNX 1 Pa3MEPHbIX N3MEHEHWIA

KomnaHus SMC coxpaHseT 3a cobo

% S\MNC

Homep Ana 3akasa

NMueBMouunuHAD ¢ no3vuvonenom IP200

C92P D||B|[80|— 100 |

l WcnonHeHue NOPLUHEBOrO LUTOKa

[ NOPLUHA
Ucnonuenne (Mm) Xog, (Mm)
| P | LinnuHap ¢ nosuwoHepom | 40 50 - C XpomupoBaHU1eM, CTaHAapT.
50 100 W | CksosHoii wrok
63 150 R HepxasetoLLmii LToK
— Bes martuTHoro konbla 80 200 K KucnotoycToitumeiii LTOK
D* C MarHUTHbIM KOMbLIOM 100 250 E+. | YAnHenHoi Wwiok
125 300
* lat4mku nonoxeHus D-A54 1 Kpennerus AaTiukos 160

3akaablBaiorcs o1gensHo (cM. Cepuio C95, cTp 432, 433)

Kpene:kHble anemeHTbl (3aKa3biBaloTCA OTAENbHO)

[uametp nopLuHa 40 50 63 80 100
OpnHapHas 3aaHss onopa C | C40 C50 C63 C80 C100
[BoiiHasHas 3agHss onopa D | D40 | D50 D63 D80 D100
OnaHeL F | F40 F 50 F63 F 80 F100
Jlanbl L | L40 L 50 L63 L80 L100
Bec (kr)
Bec ans HyneBoro xoga, Kr Npumenp:
[uameTp nopLuka (vm) 40 50 63 80 100 - Lunungp nHeematuyeckuii C92PB50-200
Cnocob kpennexua B | 21 2.25 3.27 | 472 6.29 gﬂchfg F:(Sgﬁ Jl_':'le:zﬂs?_ MM, X0p, 200
L | 227 2.72 3.57 5.52 7.23 20
FIFL| 25 312 | 423 | 656 | 8.61 2.72+031x 3%.96 Kr
C | 237 2.92 4.03 6.1 8.6
D | 236 2.95 4.05 6.1 8.62
[on. Bec Ha kaxable 50 MM xoaa 0.17 0.31 0.39 0.55 0.67

Bnema cpaGaTbiBaHUa [narpamma curHanbHoe AaBnexne/xon
10 100
= /|
s . / 80 y
=
€ & /] = 60 /
s i € /
g 4 pd = 40 /
= e /
=
g 2 yd 20 /
o /
0 50 100 150 200 250 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1
[Juamvetp nopLuts (Mm) CurHansHoe fasnexue (6ap)

c92p

517



NueBMoUUNUKHAD C no3uuvonepom IP200
C92P

| T

KK L.?J [ el

LP
100

_'B

o

40

i‘%

L L
=
i

z £+

] A
L ps e N \
H S+ £l,_n|/|Ha xoga

ZZ+ fua xoga

135 + [nvna xoga
Sup Rc 1/4 35 31
-

IN Rc1/4

CnopwHa | AM B C oD E H KK N S v VD WH 2z
40 24 32 44 16 60 64.5 M12x1.25 27 84 5 10 40.5 1563.5
50 32 40 52 20 70 77 M16x1.5 30 90 6 10 45 173
63 32 40 64 20 85 80.5 M16x1.5 31 98 6 10 48.5 184.5
80 40 52 78 25 102 92 M20x1.5 37 116 7 14 52 215
100 40 52 92 30 116 97 M20x1.5 40 126 8 14 57 231

518




